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Лідери країн колишнього СРСР масово
проігнорували парад у Москві

Автор: Агата Кловская «Фраза»
Редактор

Лідери республік колишнього Радянського союзу, що входять до СНД, ЄАЕС та військовий блок
ОДКБ, практично у повному складі проігнорують парад Перемоги у Москві 9 травня 2026 року.
Колишній СРСР представить лише президент Білорусі Олександр Лукашенко. Про це свідчить

список гостей, що 7 травня опублікував Кремль, повідомляє The Moscow Times.

Зазначається, що президент Казахстану Касим-Жомарт Токаєв, президент Киргизії Садір Жапаров, а
також президент Узбекистану Шавкат Мірзієєв, які відвідували паради три роки поспіль (2023-25 рр.),
цього разу не прилетять до Москви. Не буде серед гостей Володимира Путіна та президента
Таджикистану Емомалі Рахмона та президента Туркменістану Сердара Бердимухамедова. Обидва
відвідували всі паради 2023, 2024 та 2025 років.

Також відмовився їхати до Росії прем'єр Вірменії Нікол Пашинян, який відвідував паради 2023 та 2025
рр., але був відсутній 2024-го. Не буде і президента Азербайджану Ільхама Алієва, який востаннє був
на параді 11 років тому.

Таким чином, кількість лідерів країн колишнього СРСР на параді стане мінімальною з 2022 року. Тоді
до Путіна не приїхав жоден іноземний глава держави, і він зустрічав колони, що марширували на
самоті.

Загалом, за даними Кремля, до РФ приїдуть 7 іноземних гостей, із них лише четверо представляють
міжнародно визнані держави. Окрім Лукашенка, це лідер Лаосу, прем'єр Словаччини та король
Малайзії. Також у Москві очікують президента Республіки Сербської та лідерів самопроголошених
Абхазії та Південної Осетії.

Також до Москви прибуде глава уряду Словаччини Роберт Фіцо, проте на параді не буде.

Раніше на ювілейний парад-2025 до Путіна приїжджали 30 іноземних гостей, на парад-2024 — 9
лідерів держав.

За словами помічника Путіна Юрія Ушакова, Москва спеціально нікого не запрошувала на парад.
Деякі закордонні лідери самі захотіли приїхати до Росії у дні святкування.

Як відомо, парад-2026 у Москві вперше за 19 років проведуть без військової техніки. Замість танків і
ракетних комплексів Червоною площею пройдуть лише маршируючі колони. Також у параді не
братимуть участі вихованці суворовських та нахімовського училищ, кадетських корпусів. Натомість
заплановано телетрансляцію роботи «військ, які діють на СВО». Рішення скоротити церемонію
ухвалено «у зв'язку з оперативною обстановкою».

Нагадаємо, Зеленський не рекомендує "друзям РФ" відвідувати парад у Москві.
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